Rekenvoorbeelden.

Vocrbeeld 1.

Dijken (niet zijnde een zelfstandige eenheid.

- Investering in de nieuwe leiding
- Reeds verstreken liggingsduur

Schadebedrag
Vergoeding 56% x £. 4.000.000,00

Voorbeeld 2.

Dijken (zelfstandige eenheid).

- Investering in de nieuwe leiding

- Afschrijvingstermijn

- Rekenrente

- Reeds verstreken liggingsduur

- Waarde nieuwe leiding op moment dat
liggingsduur van verlegde leiding
verstreken zou zijn

Schadebedrag

- Investering nieuwe leiding

- Aftrek contante waarde van nieuwe
leiding op moment dat liggingsduur
van verlegde leiding verstreken zou
zijn

A 20 9,25 x £, 1.333.333,00

Schadebedrag
Vergoeding 72% x £. 3.772.747,00

Voorbeeld 3 (liggingsduurverkorting) .

Dijken (zelfstandige eenheid)

- Investering in de nieuwe leiding

- Afschrijvingstermijn nieuwe leiding

- Afechrijvingstermijn oude leiding

- Rekenrente

- Reeds verstreken liggingsduur

- Waarde oude leiding op moment van ver-
strijken van liggingsduur van nieuwe
leiding

Schadebedrag

- Investering nieuwe leiding

- Contante waarde wvan oude leiding
op moment van verstrijken wvan
liggingsduur van nieuwe leiding

A 18 9,25 x (2/30) x £. 4.000.000,00

£. 4.000.000,00
15 jaar

£. 4.000.000,00

£..2,240,000,00

£. 4.000.000,00
30 jaar

9,25%

10 jaar

£. 1.333.333,00

£. 4.000.000,00

£. 227.253.,00

£, 3.772.747,00

£.2.716.378.00

£. 4.000.000,00
18 jaar

30 jaar

9,25%

10 jaar

f. 266.667,00

£. 4.000.000,00



